
Ata da 5ª Sessão Ordinária do segundo ano da 19ª Legislatura (2025 - 2028) - da Câmara Municipal

de Alagoa Grande, realizada no dia 05/03/2026. Aos cinco dias do mês de março, do ano de dois

mil e vinte e seis, nesta cidade de Alagoa Grande, do Estado da Paraíba, no Plenário da Câmara

Municipal de Vereadores, às 19h30, realiza-se a 5ª Sessão Ordinária sob a Presidência do Sr.

Marcelo Carlos da Silva, tendo como Vice-Presidente o Sr. Ronaldo Marques Lins, como 1º

Secretário o Sr. Cláudio Lúcio Barbosa e como 2º Secretário o Sr. Carlos Marciel dos Santos,

constando presentes os Srs.: Aquilis Melo Silva, Carlos Marciel dos Santos, Cláudio Lúcio

Barbosa, Cláudio Roberto dos Santos, Ernani Cavalcante Chaves Filho, Everton Flávio

Ferreira Bernardo, Jocélio Rodrigues da Silva, Joedson da Silva Coutinho, Luís Lucindo da

Silva, Marcelo Carlos da Silva, Ronaldo Marques Lins. Foi lida a ata da sessão anterior, que foi

aprovada sem contestação por unanimidade. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo

Vereador Aquillis, Projeto de Lei nº 03/2026, denominando de odontólogo José de Arimatéia

Monteiro, o edifício localizado em frente ao Hospital Municipal, que será instalada a nova sede da

Secretaria Municipal de Saúde. Pelo vereador Carlos Marciel (Tiel), Requerimentos nºs 17 e

18/2026, o primeiro solicitando com urgência urgentíssima a reposição de um poste de energia

elétrica localizado próximo à Sede da Fazenda Zumbi de propriedade do Sr. Oscar, nas imediações

da Barreira do Rio Zumbi e do Sítio Barros e o segundo solicita sinalização vertical e horizontal no

trecho da Rodovia PB-079, que dá acesso à entrada do Distrito de Zumbi, respectivamente. Pelo

vereador Joedson (Zé do Povo), Requerimento nº 19/2026, solicitando a instalação de ponto

eletrônico facial e presencial nas repartições públicas municipais. Pelo vereador Luís Lucindo,

Requerimentos nºs 20, 21, 22, 23 e 24/2026, Solicitando Unidade Móvel do Hemocentro para

atendimento em Alagoa Grande; a implantação do Programa Sopão Comunitário nas comunidades

mais carentes do município; a vinda da Carreta do Programa “Agora Tem Especialistas” para

realização de mutirão de atendimento em Alagoa Grande; a aquisição de 02 ambulâncias para uso

exclusivo nos Distritos de Zumbi e Canafístula; o Programa "Minha Casa, Minha vida" para atender

os distritos de Zumbi e Canafístula, respectivamente. Foi aprovado o Requerimento nº 11/2026,

referente à solicita ao Poder Executivo a criação do cargo de Bombeiro Civil Municipal., com a

descrição Observação 11, em primeiro turno, com 10 votos a favor, 0 voto contra e 0 abstenção.

aprovado o Projeto de Decreto Legislativo nº 4/2026, referente à concedendo o título de cidadania
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alagoa-grandense a 1ª dama do município, a senhora Yasmin de Souza Cavalcanti Carneiro., com a

descrição Observação 4, em primeiro turno, com 10 votos a favor, 0 voto contra e 0 abstenção.

aprovado o Projeto de Decreto Legislativo nº 5/2026, referente à concedendo o título de cidadania

alagoagrandense a Professora e Médica Veterinária, a Srª Sandra Regina Chaves., com a descrição

Observação 5, em primeiro turno, com 10 votos a favor, 0 voto contra e 0 abstenção. aprovado o

Requerimento nº 12/2026, referente à solicitando estudos técnicos para instalação de bueiros e

manilhas ou canos nos trechos necessários de estradas vicinais, na zona rural., com a descrição

Observação 12, em primeiro turno, com 10 votos a favor, 0 voto contra e 0 abstenção. aprovado o

Requerimento nº 14/2026, referente à Solicita ao prefeito recuperação da estrada vicinal que dá

acesso a comunidade rural de Lagoa de Serra., com a descrição Observação 14, em primeiro turno,

com 10 votos a favor, 0 voto contra e 0 abstenção. aprovado o Requerimento nº 13/2026, referente à

Solicita ao prefeito a construção de uma academia de saúde no Conjunto Manoel Raimundo., com a

descrição Observação 13, em primeiro turno, com 10 votos a favor, 0 voto contra e 0 abstenção.

aprovado o Requerimento nº 15/2026, referente à solicita ao Poder Executivo o programa municipal

chegou o asfalto para o distrito de Canafístula., com a descrição Observação 15, em primeiro turno,

com 10 votos a favor, 0 voto contra e 0 abstenção. aprovado o Requerimento nº 16/2026, referente à

solicita rampa de acessibilidade a escadaria que interliga a rua dr. Francisco Montenegro ao

Cruzeiro., com a descrição Observação 16, em primeiro turno, com 10 votos a favor, 0 voto contra e

0 abstenção. aprovado o Requerimento nº 17/2026, referente à Solicitando com urgência

urgentíssima a reposição de um poste de energia elétrica localizado próximo à Sede da Fazenda

Zumbi de propriedade do Sr. Oscar, nas imediações da Barreira do Rio Zumbi e do Sítio Barros.,

com a descrição Observação 17, em primeiro turno, com 10 votos a favor, 0 voto contra e 0

abstenção. aprovado o Projeto de Lei do Legislativo nº 2/2026, referente à reconhecendo a

Associação de apoio aos animais abandonados de Alagoa Grande – A5G de utilidade pública e dá

outras providências, com a descrição Observação 2, em segundo turno, com 10 votos a favor, 0 voto

contra e 0 abstenção. aprovado o Projeto de Lei do Legislativo nº 2/2026, referente à reconhecendo

a Associação de apoio aos animais abandonados de Alagoa Grande – A5G de utilidade pública e dá

outras providências, com a descrição Observação 2, em primeiro turno, com 10 votos a favor, 0

voto contra e 0 abstenção. Foram tratados os seguintes expedientes: Parecer nº 10 favorável à
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aprovação do Projeto de Lei nº 02/2026, de autoria do Vereador Marcelo Carlos da Silva, Parecer

nº 11 favorável a aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2026, de autoria do vereador

Luís Lucindo da Silva, Parecer nº 12, favorável a aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº

05/2026, de autoria do vereador Joedson da Silva Coutinho. Não houve ocorrências na sessão.

Houve sete oradores inscritos nesta sessão. Não houve correspondências. A seguir os vereadores

que usaram a tribuna para explicações pessoais: o vereador Carlos Marciel (Tiel) teceu elogios ao

prefeito e aos secretários da saúde, da agricultura e infraestrutura municipal, pelas ações em prol da

população nas sua respectivas áreas e citou algumas ações desenvolvidas em prol dos moradores do

Distrito de Zumbí e comunidades rurais adjacentes pelas respectivas secretarias municipais. O

vereador Cláudio Roberto (Robertão) no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários

alertando os vereadores que ao usarem a tribuna tenham cuidado com as palavras, pois a Câmara

vem perdendo a credibilidade, isso fica claro, quando verificamos as redes sociais, pois diminuiu o

número de pessoas que acompanham as sessões. Robertão discordou das críticas do vereador

Joedson (Zé do Povo) a Lucylla, chefe de gabinete do prefeito João Bosco Carneiro Neto, a qual

dirigiu ofensas pessoais. Disse que a população não gosta desse tipo de atitude, inclusive os

servidores públicos que compareceram a sessão anterior repudiaram as atitudes do referido

vereador. O vereador Joedson (Zé do Povo) no uso da palavra cumprimentou a todos e disse que

mantém as criticas ao gestor municipal, pois as críticas que ele (Zé do Povo) falou continua, “não

quero voltar para a base do governo, portanto não pretendo retornar para perto do prefeito”. Disse

que todo governo tem oposição isso é normal na democracia. Respondeu ao vereador Aquillis, que

na sessão anterior citou a família dele (Zé do Povo), que o pai, a esposa e até o vaqueiro recebia

sem trabalhar na prefeitura. Disse que o líder do governo (Aquillis) admitiu que o prefeito paga

salário a funcionário considerado “fantasma”, pois disse que esse pessoal não cumpre jornada de

trabalho. Disse que a esposa do vereador Aquillis recebe Três mil reais mensalmente da prefeitura e

além da esposa, o pai, o irmão, a prima, a tia e a cunhada de Aquillis recebem da prefeitura. Zé do

Povo disse que sempre honra a palavra, pois quando promete alguma coisa cumpre. Falou que

pessoalmente não tem nada contra o deputado João Bosco e o seu filho, que é o prefeito João Bosco

Neto, no entanto politicamente está em lado oposto dos dois. Disse que Aquillis deve ser o primeiro

a apoiar o seu requerimento apresentado nesta sessão, que visa coibir os funcionários fantasmas
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com a instalação de ponto eletrônico nas repartições municipais. O vereador Aquillis no uso da

palavra cumprimentou a todos e disse que tem muitas coisa boas pra se falar em prol do município,

mas tem que responder aos ataques proferidos a ele por Joedson (Zé do Povo) na tribuna. Disse que

todas as pessoas citadas por Zé do Povo prestam serviços, ou seja, exercem jornada de trabalho nas

suas respectivas funções. Disse que ele e a sua família exercem atividades, com um escritório de

contabilidade e outras empresas, que prestam serviços a muitos anos em nosso município. No

tocante a esposa de Aquillis ele falou que ela exerce com dignidade a função de Advogada. Disse

que tem a consciência tranquila, pois tudo que conseguiu foi honestamente. No entanto, Zé do Povo

passa uma impressão de moralidade na tribuna, mas recebe uma aposentadoria por invalidez,

mesmo gozando de condições para trabalhar, pois é operador de máquinas. Se ele fosse honesto iria

ao INSS e pedia pra cancelar a sua aposentadoria, “ele não faz isso, porque ele é acostumado a

usurpar o dinheiro público”. Aquillis desafiou o vereador Joedson (Zé do Povo) a agir honestamente

e renunciar a aposentadoria por invalidez e encerrou as palavras. O vereador Luís Lucindo no uso

da palavra cumprimentou a todos e se solidarizou com as mulheres do município. Esperava que os

vereadores usassem a tribuna para elogiar e valorizar as mulheres, que exercem diversas profissões,

como é o caso das advogadas Lucylla e da esposa do vereador Aquillis, que também é advogada.

Infelizmente elas foram chamadas de incompetentes por um vereador na tribuna da Câmara. Luís

lamentou essa posição de um vereador com as mulheres no mês que devemos homenagear as

mulheres, inclusive a chefe de gabinete do prefeito e a esposa de Aquillis, que são duas mulheres de

destaque em suas áreas de atuação (Luís pediu no inicio da sessão ao presidente que envie convite a

Advogada e Chefe de Gabinete do Prefeito, Lucylla para ser uma das duas oradoras, na sessão

especial em homenagem as mulheres no dia 21/março). O vereador Ronaldo no uso da palavra teceu

elogios ao prefeito, que vem trabalhando incansavelmente pra realizar obras por todo o município.

Disse que ele está em Brasília buscando recursos para realizar mais obras e projetos para melhorar o

cotidiano dos alagoa-grandenses. Disse que todas as secretarias estão trabalhando com as

determinações do prefeito. Falou dos exames oferecidos as mulheres com a vinda do Caminhão

“Amigo do Peito”, no inicio da semana, com mamografias para as mulheres nos distritos de

Canafístula e Zumbí. O presidente Marcelo nas considerações finais teceu elogios ao prefeito e a

sua equipe de auxiliares, em especial a chefe de gabinete Lucylla, que atende com respeito e resolve
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os problemas que chegam até ela. Sem mais para constar a sessão foi encerrada às 05/03/2026 21:30

e foi lavrada a presente ata pelo servidor efetivo Valderli Evangelista Pinto

__________________________(cargo: Técnico legislativo).
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Assinatura:

Nome: Marcelo Carlos da Silva - Presidente

Assinatura:

Nome: Ronaldo Marques Lins - Vice-Presidente

Assinatura:

Nome: Cláudio Lúcio Barbosa - 1º Secretário

Assinatura:

Nome: Carlos Marciel dos Santos - 2º Secretário

Assinatura:

Nome: Aquilis Melo Silva - Parlamentar

Assinatura:

Nome: Cláudio Roberto dos Santos - Parlamentar

Assinatura:

Nome: Ernani Cavalcante Chaves Filho - Parlamentar

Assinatura:

Nome: Everton Flávio Ferreira Bernardo - Parlamentar
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Assinatura:

Nome: Jocélio Rodrigues da Silva - Parlamentar

Assinatura:

Nome: Joedson da Silva Coutinho - Parlamentar

Assinatura:

Nome: Luís Lucindo da Silva - Parlamentar
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